



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

*Участникам и организаторам
VI Международной олимпиады
среди ординаторов, обучающихся
по специальности
«Травматология и ортопедия»*

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации приветствую всех участников и организаторов VI Международной олимпиады среди ординаторов, обучающихся по специальности «Травматология и ортопедия».

Учитывая медико-социальные и экономические последствия травм и заболеваний опорно-двигательного аппарата, медицинское сообщество уделяет пристальное внимание организации медицинской помощи по профилю «травматология и ортопедия», а также совершенствованию профессиональной подготовки медицинских кадров.

В настоящее время особую ценность представляют образованные, целеустремленные, организованные, трудолюбивые специалисты. Самосовершенствование и развитие в выбранной сфере деятельности, упорство и самоотдача каждого из вас позволяют расширить границы возможностей в современной медицине.

Участие в сегодняшнем мероприятии – шаг на пути прогрессивного освоения профессиональных компетенций, уникальная возможность проявить эрудицию и продемонстрировать практические навыки на моделях костной травмы.

Уважаемые ординаторы! Искренне желаю вам эффективной работы, успешного прохождения теоретического и практического этапов олимпиады, а также дальнейших успехов в выбранной сфере деятельности!

Заместитель Министра

E.G. Камкин